
ERICSSON NIKOLA TESLA D.D.

Izjava posloводства o stanju Ericsson Nikola Tesla Grupe te bilješke uz financijska izvješća za 1. polugodište 2013. godine

Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **673,6** milijuna kuna
- Bruto marža: **19%**
- Operativna dobit: **84** milijuna kuna
- Neto dobit: **88** milijuna kuna
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **10,7** milijuna kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„Tijekom prvog polugodišta kompanija je nastavila uspješno poslovati usmjerivši se na sljedeća ključna područja: profitabilan rast, učinkovitost, novčani tok i upravljanje rizicima. Operativna dobit bilježi porast od 34,6%, dok je neto dobit veća za 9,7% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Bruto marža porasla je na 19% prvenstveno zbog povoljnijeg asortimana prodanih proizvoda i usluga. Povrat od prodaje (ROS) bilježi porast na 13,1%. Ukupna novčana sredstva uključujući kratkoročnu financijsku imovinu krajem polugodišta iznose 429,8 milijuna kuna, što je značajan iznos s obzirom na isplaćenu dividendu krajem lipnja. Novčani tok od poslovnih aktivnosti je pozitivan. Kompanija i dalje ima snažnu bilancu s ukupnom imovinom od 989,4 milijuna kuna te udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 62,5%.

Kretanje prihoda od prodaje bilježi pozitivan trend na svim tržištima osim na tržištima Zajednice Neovisnih Država. Posebno me raduje porast prihoda od prodaje na domaćem tržištu i tržištima u regiji te kontinuirano dobri rezultati ostvareni na Ericssonovu tržištu. Na tržištima Zajednice Neovisnih Država prihodi od prodaje bilježe pad, što je očekivano s obzirom na veliki jednokratni ugovor o isporuci opreme za Rostelecom u 2012. godini. U tijeku su intenzivne prodajne aktivnosti na tim tržištima što je stvorilo nove poslovne prilike, prvenstveno u Gruziji i Rusiji.

PRESS INFO

26. srpnja 2013.



Naša snažna fokusiranost na izvozna tržišta rezultirala je visokim udjelom izvoza u ukupnim prihodima od prodaje od 75%. Velik dio izvoznih aktivnosti, čak 43% ukupnih prihoda od prodaje, odnosi se na izvoz znanja tj. istraživačko-razvojne i druge ekspertne aktivnosti. Kompanija sustavno potiče inovativnost, usmjerenu na nove vrijednosti i poslovne prilike, što je tijekom ove godine rezultiralo s gotovo 400 inovativnih ideja i 4 nova patentna prijedloga.

U provođenju naše dugoročne poslovne strategije usmjereni smo na profitabilan rast temeljen na tehnološkom vodstvu, vodstvu u uslugama, regionalnoj/globalnoj prisutnosti i konceptu cjelovitih poslovnih rješenja. Nastavljamo s jačanjem vodeće uloge na području 4G/LTE te smo fokusirani na segmente TV i medijske distribucije kao i na operativne i poslovne sustave podrške (OSS/BSS). Značajno mjesto u našoj strategiji zauzima razvoj znanja i vještina naših zaposlenika.

Iako su ekonomska neizvjesnost i poslovni izazovi u 2013. godini još uvijek prisutni, ICT industrija ima značajan potencijal i važnu ulogu u razvoju poslovanja i društva u cjelini. Kompanija je dobro pozicionirana za nastavak podrške svojim kupcima i partnerima na transformacijskom ICT tržištu na putu prema ostvarenju vizije umreženog društva.“

Financijski naglasci:

- Prihodi od prodaje manji su 21% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 673,6 milijuna kuna (1. polugodište 2012.: 853,4 milijuna kuna). U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 25%, izvoz na Ericssonovo tržište 43%, dok izvoz na ostala tržišta sudjeluje s 32%.
- Prodaja u segmentu mreža iznosi 410,1 milijuna kuna (61% ukupnih prihoda od prodaje), u segmentu usluga 248,1 milijuna kuna (37% ukupnih prihoda od prodaje), a u segmentu rješenja podrške 15,4 milijuna kuna (2% ukupnih prihoda od prodaje).
- Bruto dobit iznosi 128,2 milijuna kuna (1. polugodište 2012.: 109,7 milijuna kuna), što je porast od 17% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Bruto marža porasla je na 19% (1. polugodište 2012.: 12,9%) kao posljedica povoljnijeg asortimana prodanih proizvoda i usluga.
- Prodajni i administrativni troškovi smanjeni su na 45,5 milijuna kuna (1. polugodište 2012.: 47,8 milijuna kuna) što je rezultat unaprjeđenja efikasnosti.
- Operativna dobit bilježi porast od 34,6% te iznosi 84 milijuna kuna (1. polugodište 2012.: 62,4 milijuna kuna) prvenstveno kao rezultat asortimana prodanih proizvoda i usluga te porasta efikasnosti.

PRESS INFO

26. srpnja 2013.



- Dobit od financijskih aktivnosti smanjena je na 3,9 milijuna kuna (1. polugodište 2012.: 17,8 milijuna kuna), kao rezultat manjih prihoda od kamata i negativnih tečajnih razlika.
- Neto dobit porasla je 9,7% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 88 milijuna kuna (1. polugodište 2012.: 80,2). Povrat od prodaje (ROS) bilježi porast na 13,1% (1. polugodište 2012.: 9,4%).
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 10,7 milijuna kuna (1. polugodište 2012.: 174,3 milijuna kuna).
- Ukupna novčana sredstva uključujući kratkoročnu financijsku imovinu na dan 30. lipnja 2013. godine iznose 429,8 milijuna kuna (43,4% ukupne imovine), dok su krajem 2012. godine iznosila 657 milijuna kuna (56,2% ukupne imovine)
- Na dan bilance 30. lipnja 2013. ukupna izloženost Ericssona Nikole Tesle vezano za potraživanja iznosi 396,8 milijuna kuna (kraj 2012.: 385,3 milijuna kuna).
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 292,9 milijuna kuna (1. polugodište 2012.: 277,7 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 263,8 milijuna kuna (1. polugodište 2012.: 736,5 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. lipnja 2013. iznosi 63,7 milijuna kuna (kraj 2012. godine: 81,2 milijuna kuna), a stanje obveza 121,2 milijuna kuna (kraj 2012.: 115,7 milijuna kuna).
- Radi usklađivanja izvještaja sa zahtjevima MSFI-a te konsolidacije Ericsson Nikola Tesla Grupe, financijski podaci za prošlu godinu su reklasificirani kako bi bili usporedivi s tekućim izvještajnim razdobljem.

Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu ukupno je ostvareno 165,5 milijuna kuna prihoda od prodaje, 29% više u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Tijekom promatranog razdoblja nastavljena je suradnja sa strateškim partnerom Vipnetom na području širenja i modernizacije radio pristupne infrastrukture, uključujući četvrtu generaciju mobilnih mreža (LTE) te na području modernizacije jezgrene mreže uvođenjem i testiranjem novih funkcionalnosti koje doprinose povećanoj kvaliteti kao i novim uslugama za krajnje korisnike. Nastavljena je i suradnja na izgradnji i modernizaciji radijske transmisijske mreže.

PRESS INFO

26. srpnja 2013.



Poslovna suradnja s Hrvatskim Telekomom (T-HT) nastavlja se na području migracije korisnika glasovnih usluga na all-IP okruženje te implementacije mrežne IP/MPLS okosnice nove generacije. Ericsson Nikola Tesla je također primarni integrator u projektu integracije aplikacijskog servera za poslovne korisnike nove generacije.

Dosadašnja uspješna suradnja na području IMS-a u fiksnoj mreži rezultirala je s više od 500.000 IMS pretplatnika koji ovaj sustav koriste kao primarnu telefonsku liniju. Projektom integracije centraliziranog RCS (Rich Communication Suite) rješenja u T-HT IMS okolinu ta je suradnja proširena i na mobilnu mrežu. Cilj ovog projekta je omogućiti T-HT pretplatnicima jednostavno korištenje standardiziranih usluga tipa chat, informacije o prisutnosti i dinamičnog dijeljenja digitalnog zapisa.

U drugom tromjesečju započeta je modernizacija jezgrenih čvorova Tele2 mreže, što će operatoru omogućiti neometan rast na području mobilnih širokopojasnih usluga te pružiti mogućnost razvoja novih usluga. I dalje se nastavlja rad na izgradnji 2G i 3G infrastrukture s pojačanim naglaskom na brzini pristupa i povećanju kapaciteta u radio dijelu mreže.

Na području ICT rješenja za poslovni segment industriju i društvo, glavne aktivnosti su na projektima nadogradnje nacionalnog ICT sustava vezanog za informatizaciju zdravstva.

[Na izvoznim tržištima \(bez Ericssonova tržišta\)](#) prihodi od prodaje iznose 219,2 milijuna kuna, što je smanjenje od 51% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Na tržištima u regiji (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje porasli su 69% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje te iznose 111,5 milijuna kuna.

Tijekom drugog tromjesečja na ovim tržištima kompanija je potpisala nekoliko ugovora vezanih uz modernizaciju i proširenje mobilnih i fiksnih mreža s postojećim kupcima.

Nastavljena je dugogodišnja suradnja s BH Telecomom na području širenja i modernizacije 2G i 3G mreža ovog operatora kao i strateška priprema za prelazak na LTE tehnologiju. BH Telecom i Ericsson Nikola Tesla kreću s pilot-projektom vezanim uz uvođenje LTE tehnologije (4G). U tijeku su aktivnosti na ispitivanju tržišta i mogućnosti korištenja 4G tehnologija za korisnike BH Telecoma.

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država prihodi od prodaje iznose 107,7 milijuna kuna, što je smanjenje od 72% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje. Unatoč solidnim prihodima od prodaje na tržištima Rusije i Bjelorusije, ukupni pad prihoda je izrazito vidljiv zbog usporedbe s velikim prošlogodišnjim ugovorom o isporuci opreme za 2G i 3G generaciju mobilnih mreža vodećem ruskom pružatelju telekomunikacijskih usluga Rostelekomu.

[Na Ericssonovu tržištu](#) ostvareno je 288,9 milijuna kuna prihoda od prodaje, što je porast od 6% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

PRESS INFO

26. srpnja 2013.



U Centru za istraživanje i razvoj, u segmentu jezgrenih mreža razvijen je niz novih funkcionalnosti vezanih za internet protokol. U platformskom dijelu aktivnosti završen je EVO ET, vrlo složen projekt vezan za hardversko i softversko rješenje za LTE generaciju mreža. Ovo rješenje doživljava svoju široku primjenu na tržištima širom svijeta (Australija, Švedska, Švicarska, Portugal i Hrvatska). Nadalje, započeo je razvoj platforme SMBB (Smart Mobile Broadband) za jedan od najvažnijih proizvoda u novim generacijama mreža - WiFi Controller.

Proširene su odgovornosti vezane za upravljanje korisničkim podacima („User data management“), što je rezultat rada i odlične suradnje na dosadašnjim projektima. To je potvrđeno i posebnom nagradom globalne organizacije odgovorne za razvoj. Prototip virtualnog prikaza opreme („Cabinet Viewer prototype“), realiziran u Ericssonu Nikoli Tesli, postao je kandidat za standardnu produktnu liniju.

Na području istraživanja finalizirana su 4 nova patentna prijedloga. Započet je novi projekt financiran iz EU fondova s temom razvoja softvera za kompjutersko upravljanje u oblaku („cloud computing“).

Stručnjaci centara za usluge i rješenja radili su na brojnim projektima za sljedeće kupce: A1 Austrija, Deutsche Telekom, EPT Luksemburg, KPN Group Belgija, Magyar Telecom Mađarska, Mobistar Belgija, Polkomtel Poljska, Swisscom Švicarska, Telefonica O2 Velika Britanija, Telenor Švedska, Vodafone Češka, Vodafone Njemačka. Možemo istaknuti SWAP mobilnih sustava za EPT Luksemburg, IPTV project („TVinPeaks project“) za Telenor Švedska te aktivnosti na području LTE sustava za Vodafone Njemačka i Swisscom Švicarska.

Stručnjaci centara također su pružali konzultantske usluge te usluge konfiguracije i dimenzioniranja za A1 Austrija, H3G Austrija, MCCI Iran, Slovak Telecom, Telefonica Velika Britanija, Tele2 Norveška, Ufone Pakistan, Vodafone Nizozemska. Usluge vezane za upravljanje mobilnim mrežama kao i pripadajući alati za optimizaciju mreža isporučeni su u Španjolsku, Švicarsku, Italiju, Njemačku i Japan. Na globalnoj razini prepoznat je naš proizvod Smart laptop i u tijeku je program njegove implementacije u sve Ericssonove regije.

Globalnom centru kompetencija dodijeljene su nove odgovornosti u segmentu IMS, IP i User Data Management.

[Ostale informacije](#)

Na Glavnoj skupštini Društva održanoj 28. svibnja 2013. godine donesena je odluka o isplati redovne dividende u iznosu od 20 kuna po dionici i izvanredne dividende u iznosu od 150 kuna po dionici. Dividenda je isplaćena 26. lipnja 2013. godine. Pravo na dividendu ostvarili su dioničari koji su 21. svibnja 2013. godine imali na računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva.

PRESS INFO

26. srpnja 2013.



S obzirom da se dividenda isplaćuje iz zadržane dobiti iz 2003. godine i dijela zadržane dobiti iz 2004. godine, Društvo je za fizičke osobe obračunati porez i prerez zadržalo na svom računu do donošenja konačne odluke Ustavnog suda, a nakon toga će postupiti sukladno toj Odluci.

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. lipnja 2013.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond	123.444	9,27
Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond	32.961	2,48
Zagrebačka banka d.d. / zbirni skrbnički račun za Unicredit Bank Austria AG	30.894	2,32
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond	30.615	2,30
PBZ d.d. / State Street client account	25.475	1,91
PBZ d.d. / The Bank of New York as custodian	18.906	1,42
Societe Generale-Splitska banka d.d. / AZ obvezni mirovinski fond	15.376	1,15
PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta	11.461	0,86
Societe Generale-Splitska banka d.d.	8.062	0,61
Ostali dioničari	380.983	28,61

Podaci o cijeni dionice u drugom tromjesečju 2013.:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
1.584,00	1.234,00	1.451,99	1.933,5

PRESS INFO

26. srpnja 2013.



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Krapinska 45
Zagreb

OIB: 84214771175
Matični broj: 03272699

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08. i 146/08) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

IZJAVU

Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2013. do 30.06.2013. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.

PRESS INFO

26. srpnja 2013.



Za dodatne informacije obratite se:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 ZAGREB

Tel.: + 385 1 365 4556

Mob.: +385 91 365 4556

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com

Orhideja Gjenero

Menadžer za odnose s investitorima

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com

E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:

<http://www.ericsson.com/hr>

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti
za period 30. lipnja 2013. godine

	2013	2012
	HRK '000	HRK '000
Prihodi od prodaje	673.578	853.424
Trošak prodanih proizvoda	545.411	743.725
Bruto dobit	128.167	109.700
Troškovi prodaje	-29.902	-31.106
Administrativni troškovi	-15.570	-16.677
Ostali poslovni prihodi	2.336	1.782
Ostali poslovni troškovi	-1.001	-1.280
Dobitak/(gubitak) iz poslovanja	84.030	62.418
Financijski prihodi	3.977	17.880
Financijski rashodi	-40	-121
Neto financijski prihodi	3.938	17.759
Dobit prije oporezivanja	87.968	80.177
Porez na dobit	0	0
Dobit za godinu	87.968	80.177
Ostala sveobuhvatna dobit	0	0
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu	87.968	80.177

Ericsson Nikola Tesla d.d.
 Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
 na dan 30.lipnja 2013. godine

	2013	2012
	HRK '000	HRK '000
IMOVINA		
Dugotrajna imovina		
Nekretnine, postrojenja i oprema	115.679	117.026
Nematerijalna imovina	3.227	4.314
Zajmovi i potraživanja	24.384	30.413
Vlasničke vrijednosnice	40	40
Odgođena porezna imovina	-	-
Ukupno dugotrajna imovina	143.330	151.793
Kratkotrajna imovina		
Zalihe	61.924	33.268
Potraživanja od kupaca	263.644	227.586
Potraživanja od povezanih društava	63.743	81.190
Ostala potraživanja	19.712	15.169
Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit	-	-
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	157.125	145.365
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda	7.313	3.655
Novac i novčani ekvivalenti	272.648	511.639
Ukupno kratkotrajna imovina	846.109	1.017.872
UKUPNO IMOVINA	989.440	1.169.665
KAPITAL I OBVEZE		
Kapital i rezerve		
Dionički kapital	133.165	133.165
Vlastite dionice	-6.928	-6.928
Zakonske rezerve	6.658	20.110
Zadržana dobit	485.031	608.382
Ukupno kapital i rezerve	617.927	754.728
Dugoročne obveze		
Uzeti zajmovi	23	12
Primanja zaposlenih	4.584	4.452
Ukupno dugoročne obveze	4.607	4.464
Kratkoročne obveze		
Obveze prema povezanim društvima	121.158	115.690
Uzeti zajmovi	1.386	1.710
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze	94.081	123.615
Rezerviranja	13.287	18.566
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja	136.995	150.892
Ukupno kratkoročne obveze	366.906	410.473
Ukupno obveze	371.513	414.937
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE	989.440	1.169.665

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
za period 30. lipnja 2013. godine

	2013 HRK '000	2012 HRK '000
Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti		
<i>Dobit prije oporezivanja</i>	87.968	80.177
Ispravci:		
Amortizacija	18.947	22.393
Umanjenja vrijednosti – neto	946	1.298
Neto povećanje rezerviranja	1.048	12.156
(Dobitak)/gubitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	-346	1
Neto dobitak od promjene financijske imovine	-99	120
Amortizacija diskonta	-874	-1.951
Prihodi od kamata	-6.504	-14.437
Rashodi od kamata	40	121
Dobici od tečajnih razlika	4.122	745
Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima	1.095	2.936
	106.342	103.559
(Povećanje)/smanjenje potraživanja	-23.868	-247.484
(Povećanje)/smanjenje zaliha	-28.656	-304.829
Povećanje/(smanjenje) obveza	-43.090	623.175
<i>Novac od poslovnih aktivnosti</i>	10.728	174.420
Plaćene kamate	-40	-121
(Uplata)/povrat poreza na dobit	0	0
Neto novac od poslovnih aktivnosti	10.688	174.299
Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti		
Primljene kamate	6.466	13.967
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	346	69
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine	-23.270	-11.765
Depoziti naplaćeni/(plasirani) kod financijskih institucija - neto	94	57
Prodaja/kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	-11.660	10.801
Neto novac korišten za investicijske aktivnosti	-28.025	13.128
Novčani tokovi od financijskih aktivnosti		
Otplata uzetih zajmova	-314	-855
Kupnja vlastitih dionica	0	0
Plaćena dividenda	-218.450	-225.695
Neto novac korišten u financijskim aktivnostima	-218.764	-226.550
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima	-2.890	6
Neto smanjenje/povećanje novca i novčanih ekvivalenata	-238.991	-39.117
Novac i novčani ekvivalenti na početku godine	511.639	525.305
Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine	272.648	486.188